

编辑/文 王 校对/新 贤

2010年6月22日 星期二

歌手陈少华披露涉毒被拘内幕：

若要人不知 除非己莫为

□据《华西都市报》《成都晚报》

20日，不少媒体报道了《歌手陈少华吸食冰毒被拘》的消息，引起读者极大关注，这是歌坛爆出的又一起吸毒丑闻。当晚，记者电话采访了已从北京市公安局看守所回到家中的陈少华，他说自己是出于好奇“玩尝”了一下毒品，被人举报而拘留的。

据悉，20世纪90年代，陈少华因演唱《九月九的酒》、《九九女儿红》等脍炙人口的歌曲，红遍大江南北。今年，陈少华携新歌《难得有朋友》回归乐坛。

陈少华的一个好友向记者披露了陈少华被北京警方行政拘留的全过程：陈少华其实对毒品不感兴趣，事情的发生并不是一些媒体报道的在家中被抓。6月7日晚，一朋友举行生日聚会时，拿出冰毒请到场者“尝”两口。陈少华谢绝了，但对方仍热情地说：“少华，没什么！你就简单尝一尝，不会上瘾的！”陈少华也曾多次听说过一些明星因涉嫌吸毒被北京警方拘留的消息，但不知冰毒这东西到底是什么味道，加上碍于朋友的面子，于是好奇地“玩尝”了两口。用完餐后，陈少华离开了现场。

不料，6月11日下午，已把“玩尝”毒品的事忘在脑后的陈少华正在公司修改一首新歌的歌词时，北京市公安局的两名缉毒侦查员突然出现在他所开办的文化公司大门口，令陈少华大为吃惊，并问对方：“找我有什么事？”缉毒侦查员拿出了有关证件，义正词严地问陈少华6月7日晚是否吸过毒，陈少华如实承认。缉毒侦查员让陈少华在笔录上签了字，随后将他带到北京市公安局看守所。根据陈少华吸毒违法这一事实，鉴于是“玩尝”性质，不是组织者，北京警方对他行政拘留5天。6月17日晚，陈少华从北京市公安局看守所回到了家中。

20日晚，记者电话采访了已回家的陈少华：“北京警方是怎样抓住你的？”陈少华说：“这是有人到北京警方举报。所以，有一句话我会永远记住：若要人不知，除非己莫为。”后悔不已的他说：“作为歌手，我向来特别注重自己的言行。走红歌坛这些年来，我

多次参加全国的公益和慈善演出，也参加过公安部门‘远离毒品，珍惜生命’的晚会演出，还多次劝别人毒品百害无益，千万要远离，想不到自己因为好奇吸毒而被拘留，社会影响这么坏，真让人懊悔。”

最后，陈少华透露：“10多年前我离开广东乐坛后，一直在北京发展。除了与朋友合资开了一家卫浴公司外，我还在北京办了一个文化公司，资产颇丰，与妻子和女儿在北京生活得很幸福。昨天，媒体报道我的消息后，许多朋友和歌迷快把我的手机打爆了。过几天，我会对关心我的人有一个交代。”



陈少华

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

赵欣瑜替李小冉前男友说话 爆李小冉出轨在先，称其前男友“真诚善良”

□据《沈阳晚报》

青年导演鄢颇被砍事件发生近半月来，各种舆论焦点对准了自称是“鄢颇女友”的李小冉。20日，有“京城名媛”之称的女艺人赵欣瑜通过博客发表看法，称“她（李小冉）和她前男友我都认识，恋爱期间她的前男友发现她有出轨行为后，她不但没有愧疚感，反而在背后用恶毒的语言咒骂前男友，我对她真的很失望。而她的前男友对人真诚善良，事业也非常成功……”

据一名知情人士透露，赵欣瑜和李小冉以及李小冉的前男友早已熟识，赵欣瑜认为李小冉不该对鄢颇被砍事件多次发表

主观性意见。赵欣瑜表示，李小冉在与前男友交往期间因拍戏便和鄢颇有了暧昧关系，“她是在知道自己前男友开始投资影视圈后，到处传播该男士的种种所谓‘恶行’，以达到破坏前男友在影视圈投资发展的目的”。



赵欣瑜

《感情生活》今起上映

□孙勇

由马俪文编剧，杨竞泽执导，威尼斯电影节影帝夏雨、台湾人气偶像明道和澳门电影节最佳新人奖得主姚星彤共同主演的都市爱情片《感情生活》，今日起在我市工人俱乐部上映。

《感情生活》是一部反映时下青年男女现实与梦想产生矛盾冲突的爱情故事片。在该片中，明道饰演一名“北漂”的人体彩

画家，与夏雨饰演的歌手小柯的女友若（姚星彤饰）不期而遇。为了在生存的夹缝中坚持音乐梦想，怀才不遇的小柯不得已接受“潜规则”，与性感的音乐出版商珍妮产生了不伦之恋。发现男友出轨后，悲愤不已的若在精神上更加依赖人体彩画家……

最后一场爱的对决在两男两女之间展开。该片编剧马俪文以细腻见长，她编导的影片《世界上最疼我的那个人去了》上映后曾引起轰动。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层